

|   |  |         |          |
|---|--|---------|----------|
| <br><b>Carl Nielsen-skolen</b> | <h1>Skolebestyrelsesmøde</h1> <p>Onsdag den 22. november 2023<br/>kl. 19.00 - 21.00</p> <p><b>Husk: vi starter med et billede af os.</b></p> | Formand | Blad nr. |
|   |  | ABS     |          |

|   |   |   |
|---|---|---|
| Deltagere:<br>Anne, Birgitte, Morten K, Gitte, Josephine, Jesper, Magnus, Nilas, Mikkel, Katrine, Morten B, Bo, Bettina, Eva og Irene<br>Afbud: Eva, Irene, |   |   |
| 415   | <b><u>Elevråd</u></b>   | Elevrådet har været til fælles elevrådsmøde, hvor de fik inspiration til det Norske Mot/trivselsprogram.<br>Elevrådet er i gang med at arrangere juleklippedag og Galla for udskolingen. Der er generelt fokus på trivsel på de fælles elevråd i kommunen.                    |
| 416   | <b><u>Siden sidst</u></b>   | Forældretilfredshedsundersøgelse – resultaterne har ikke været til at fremskaffe – det undersøges fortsat.  |
| 417   | <b><u>Antimobbestrategi</u></b><br>v/Bo og Bettina                              | Forslag til Antimobbestrategi gennemgås<br>Der rettes flere ting til og sendes ud til bestyrelsen.  |
| 418   | <b><u>Mobilpolitik</u></b><br>Bilag: Politik og SFO tilbud og forventninger     | Mobilpolitik vedtages<br>Godkendt   |
| 419   | <b><u>Lejrskole og opsparing</u></b>  | Princip drøftes og justeres<br>Der har været inddraget en gruppe lærere/ledelse i en gruppe for at diskutere lejrskole/skolerejser.<br>Fokus på alle årgange er fællesskabet.<br>Princip gennemgået og drøftet med input, som tilrettes og sendes ud til nærmere efterretning |
| 420   | <b><u>Valg til Skolebestyrelsen</u></b><br>Arbejdsgruppe: Gitte og Josephine    | Udsættes  |
| 421   | <b><u>Meddelelsesbogen</u></b><br>Arbejdsgruppe: Josephine, Morten B og Bettina | Udsættes  |

|     |   |   |
|-----|---|---|
| 422 | <b><u>Orientering fra:</u></b><br>- a) formanden<br>- b) personale<br>- c) SFO<br>- d) skoleledelse<br>- e) andre | Skoleledelse:<br>Christian Præstekjær er stoppet.<br>Det skaber en del utryghed i organisationen, men der informeres fra ledelsens side, så snart der er nyt samt skabe ro og gennemsigtighed omkring processen vedr. mellemformer.                                       |
| 423 | <b>Evt.</b>   | (Morten Kierkegaard) Skolekøkkenet – Kan der tænkes skolekøkken, så det også gøres klart til at man kan have en skolebod.<br>(Morten Kierkegaard)<br>(Gitte) Spørger til status på PLC/læringscenter. Det sidste stempel fra brandgodkendelse mangler. Møbler er bestilt. |
| 424 | <b><u>Næste møde:</u> Man d.<br/>11.12.23</b><br><b>Punkter:</b>  | Morten Kierkegaard afbud til møde i dec.  |
|     | <u>Ref.: BC</u>   |   |